CORRECTION (jeudi 4)

Décompose ces fractions comme dans I’exemple
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Recompose comme dans ’exemple
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5 32005

32+7000 ~ 1000
1 6 327016
327+ 700 *1000 ~ 1000
92 292
2+700 ~ Too

Entoure les phrases conjuguées au passé composé

Vous allez au marché a 10 heures.

Ambre est trés jolie avec sa robe.

Les enfants ont leur goQter dans leur cartable.

Entoure les verbes conjugués au passé composé

JBIBBE8 pour la ruse. Je BHISIEIIBE m’enfermer dans les toilettes des filles. J HlPOSE

mon cartable & mes pieds. J EillGIME |a porte a clé. J Hillcbail le couvercle et je me

EUISIESSISE. Lo, BN jusqu'a ce que les couloirs soient complétement

silencieux. Les éleves devaient avoir tous déserté les abords du lycée. Alors je me

BUISIGISSER comme une voleuse hors de mon refuge et je BHISISOMIE par |a loge de
la conciergerie.

Dans chaque phrase souligne 'auxiliaire et entoure le participe passé.

Avez-vous [[BlIB8I & avoir une place ?
Tiphaine n’est toujours pas EllNGe]

Les éléves ont tout EETIBISE

lls n’ont certainement pas [BHBI notre rendez-vous.
Ont-elles B8 cette tarte & la rhubarbe ?




Indique a la fin de chaque phrase s’il s’agit de I’auxiliaire étre ou de ’auxiliaire

avoir.

Quand est-elle allée s’acheter des chaussures ? ETRE
As-tu regardé le feuilleton a la télévision ? AVOIR
Vous n’étes pas encore allés voir ce film ! ETRE

Nous sommes entrés sur la pointe des pieds. ETRE
Je n’ai rien vu du tout ! AVOIR

DEVOIRS

57 612 + 73 698 + 13 548 + 426 987 = 571 845
73 698 — 57 612 = 16 086

426 * 987 = 420 462

13 548 : 65 = 208 et il reste 28



